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ATA DA 01 ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CONSULTIVO – SUB-REGIÃO 4 (CRUZEIRO) 

 
Ao quinto dia do dia do mês de setembro de dois mil e vinte e três, reuniu-se no auditório do Sesi Cruzeiro, mediante a convocação 

do Presidente do Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral Norte – RMVALE-LN e Prefeito 

de São José do Barreiro, senhor Alexandre de Siqueira Braga – Lê Braga, os representantes dos Poderes Executivos e Legislativos 

Municipais, Sociedade Civil Organizada e Membros do Estado, estes últimos representados pela Agência Metropolitana do Vale do 

Paraíba e Litoral Norte – AGEMVALE, indicados para atuarem a frente do Conselho Consultivo da Região Metropolitana do Vale do 

Paraíba e Litoral Norte  na sub-região 4 (quatro), composta pelos municípios de ARAPEÍ, AREIAS, BANANAL, CRUZEIRO, 

LAVRINHAS, QUELUZ, SÃO JOSÉ DO BARREIRO E SILVEIRA. O PRESIDENTE do Conselho de Desenvolvimento deu as boas vinda aos 

presentes e informou que a convocação aconteceu para que fosse realizada a cerimônia de posse dos membros indicados, tanto 

titulares quanto suplentes, a atuarem no referido conselho. O presidente lembrou que essa era a última reunião de posse dos 

Conselhos Consultivos da RMVALE-LN.  Em seguida passou a palavra ao senhor prefeito de Cruzeiro, THALES GABRIEL, anfitrião da 

reunião, que agradeceu a presença de todos e falou sobre a importância deste momento onde os poderes executivos e legislativos 

municipais, além da sociedade civil, passam a compor um conselho importante para a construção conjunta de políticas públicas de 

qualidade. Elogiou ainda a distribuição das sub-regiões e o empenho da AGEMVALE na construção dos conselhos e se colou à 

disposição para o bom andamento dos trabalhos. LÊ BRAGA, que reforçou a importância a criação e atuação dos Conselhos 

Consultivos para o entendimento e bom andamento das pautas comuns. A palavra passou para o senhor SERGIO FRANCISCO 

THEODORO, diretor executivo da AGEMVALE, que agradeceu a recepção do prefeito Thales e da diretora do Sesi, Roberta. Explicou 

o funcionamento do Conselho de Desenvolvimento da RMVALE-LN, composto por todos os prefeitos da região, 16 (dezesseis) 

representantes de secretarias Estaduais e representante da Assembleia Legislativa. O conselho é deliberativo e atua nas questões 

de interesse comum da região, tendo seus projetos desenvolvidos pela AGEMVALE e financiados pelo FUNDOVALE. Ainda no 

modelo de governança metropolitana, Theo falou soabre a importância dos Conselhos Consultivos, que é onde as demandas 

chegam, pois, os membros que vivem a realidade do dia – a – dia do município. Informou que o conselho pode ser demandado pelo 

Conselho de Desenvolvimento, mas também podem fazer a propositura das necessidades das sub-regiões. Informou aina que o 

consultivo é composto por representantes dos poderes executivos e legislativo dos governos municipais, por representantes da 

sociedade civil organizada que foram eleitos por seus pares a participarem dos conselhos consultivos, após se habilitarem junto a 

AGEMVALE através de um edital de chamamento. Ainda sobre a composição do consultivo, Theo explicou que entre os 

representantes, serão escolhidos através de eleição na reunião, presidente, vice-presidente e secretario que conduzirão os 

trabalhos da mesa durante 1 (um) ano, permitida 1 (uma) recondução. Em seguida o presidente LÊ BRAGA ainda lembrou da 

importância da união dos municípios para viver e realizar em cada cidade, ele ainda lembrou sobre a complexidade da RMVALE-LN 

que comporta serra, litoral, cidades históricas, circuitos religiosos, indústrias e muitas particularidades entres os 39 (trinta e nove 

municípios) que a compõe, mas que com a união e apoio dos Conselhos Consultivos é possível buscar e desenvolver políticas 

públicas que podem desenvolver a região. Neste momento a equipe da AGEMVALE para que fosse realizada a cerimônia de posse 

dos novos conselheiros. Realizada a cerimônia de posse, o presidente abriu a palavra para que os presentes pudessem se colocar 

como candidatos a ELEIÇÃO DO CONSELHO CONSULTIVO para presidente, vice-presidente e secretario. Foram apresentados os 

nomes seguintes nomes para a eleição: Presidência: IVALDO MOISÉS DA SILVA (Representante Poder Legislativo de Lavrinhas) 

vice-presidência: JOSÉ MARCOS DE PAIVA BRANCO (Representante Poder Legislativo de Cruzeiro) e para secretário, MATEUS DE 

SOUZA MIRANDA GOMES DA SILVA (Representante do Poder Executivo de Areias), que foram eleitos por aclamação. Depois da 



SUB-REGIÃO 4 – CRUZEIRO: ARAPEÍ, AREIAS, BANANAL, CRUZEIRO, LAVRINHAS, QUELUZ,  

SÃO JOSÉ DO BARREIRO E SILVEIRA 

 

Secretaria Executiva do Conselho de Desenvolvimento da Região Metropolitana do Vale do Paraíba e Litoral Norte 
Avenida Madre Teresa, 313 – Centro - São José dos Campos/SP - CEP: 12245-680 

posse o presidente Lê Braga relembrou sobre o edital de chamamento da Sociedade Civil Organizada para uma vaga ainda 

disponíveis no referido conselho. Em seguida o presidente LÊ BRAGA, falou sobre as próximas reuniões e ficou decido que A 2ª 

REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CONSULTIVO DA SUB-REGIÃO 4 (QUATRO) SERÁ REALIZADA EM ARAPEÍ. Em seguida foi 

dada a palavra ao presidente eleito, PAULO ANTÔNIO ORLANDETTI GONÇALVES, que agradeceu a presença de todos, elogiou o 

trabalho realizado pelo presidente Lê Braga, e disse que pretende realizar uma presidência participativa levando para a AGEMVALE 

e ao Governo do Estado as demandas da sub-região. Também agradeceu o voto de confiança, se colocou a disposição de todos e 

ressaltou a importância do trabalho em equipe. Para conhecimento e registro, seguem os nomes dos indicados que agora são os 

membros dos Conselho Consultivo da Sub-região 4 (quatro): 

MUNICÍPIO/ENTIDADE REPRESENTAÇÃO POSIÇÃO NOME PRESENÇA 

ACEG SOCIEDADE CIVIL TITULAR LEONARDO MAIA PRESENTE 

AEAA SOCIEDADE CIVIL SUPLENTE LÍRIO FERREIRA DE MORAIS AUSENTE 

CPAAVP SOCIEDADE CIVIL TITULAR CLAUDIO SCALLI REPRESENTADO 

EM HABILITAÇÃO SOCIEDADE CIVIL SUPLENTE EM HABILITAÇÃO EM HABILITAÇÃO 

ARAPEÍ PREFEITURA TITULAR INGRID KEMILY SOUZA DE SIQUEIRA PRESENTE 

ARAPEÍ PREFEITURA SUPLENTE ALESSANDRO ALVES BOTELHO AUSENTE 

AREIAS PREFEITURA TITULAR MATEUS DE SOUZA MIRANDA GOMES DA SILVA PRESENTE 

AREIAS PREFEITURA SUPLENTE GABRIELA MARCELO FRANCISCO BRAGA AUSENTE 

BANANAL PREFEITURA TITULAR ÁUREA AMÉLIA MATOS CANELA BASTOS AUSENTE 

BANANAL PREFEITURA SUPLENTE JULIANA MARTINS DA SILVA AUSENTE 

CRUZEIRO PREFEITURA TITULAR RODOLFO MONTEIRO SCAMILLA PRESENTE 

CRUZEIRO PREFEITURA SUPLENTE KHALED PENNA VALLE AUSENTE 

LAVRINHAS PREFEITURA TITULAR JULIANA KÁTIA RODRIGUES PRESENTE 

LAVRINHAS PREFEITURA SUPLENTE JOÃO GABRIEL DOS SANTOS DINIZ PRESENTE 

QUELUZ PREFEITURA TITULAR JOÃO BATISTA GUIMARÃES CÂMARA NETO PRESENTE 

QUELUZ PREFEITURA SUPLENTE CARLOS MATEUS GOMES GARCEZ PRESENTE 

SÃO JOSÉ DO BARREIRO PREFEITURA TITULAR FLAVIA CRISTINA SOARES MARIANO PRESENTE 

SÃO JOSÉ DO BARREIRO PREFEITURA SUPLENTE ANDREIA MARIA TORINO COSTA MENDES PRESENTE 

SILVEIRAS PREFEITURA TITULAR JOSÉ CARLOS GOMES AUSENTE 

SILVEIRAS PREFEITURA SUPLENTE THAYNARA DE LIMA ANASTACIO AUSENTE 

AGEMVALE ESTADO TITULAR ANDREIA CRISTINA DE SOUSA MORETTI PRESENTE 

AGEMVALE ESTADO SUPLENTE DAYSE HÁLIMA RAYMUNDO PRESENTE 

ARAPEÍ CÂMARA TITULAR FABIO JUNIOR DAVID MONTEIRO PRESENTE 

ARAPEÍ CÂMARA SUPLENTE MAICON UILTON BASTOS AUSENTE 

AREIAS CÂMARA TITULAR CÉSAR PEDRO DA SILVA AUSENTE 

AREIAS CÂMARA SUPLENTE WALDIR FERREIRA DOS SANTOS AUSENTE 
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BANANAL CÂMARA TITULAR EDNALDO VALIM CABRAL AUSENTE 

BANANAL CÂMARA SUPLENTE MATILDE NASSIF KOURY AUSENTE 

CRUZEIRO CÂMARA TITULAR NELSON PINHEIRO JÚNIOR AUSENTE 

CRUZEIRO CÂMARA SUPLENTE JOSÉ MARCOS DE PAIVA BRANCO PRESENTE 

LAVRINHAS CÂMARA TITULAR IVALDO MOISÉS DA SILVA PRESENTE 

LAVRINHAS CÂMARA SUPLENTE ANTONIO CARLOS RIBEIRO PRESENTE 

QUELUZ CÂMARA TITULAR PAULO SÉRGIO TEIXEIRA PRESENTE 

QUELUZ CÂMARA SUPLENTE MÁRCIO JOSÉ DA SILVA PRESENTE 

SÃO JOSÉ DO BARREIRO CÂMARA TITULAR LUIZ FERNANDO BRAGA DE OLIVEIRA PRESENTE 

SÃO JOSÉ DO BARREIRO CÂMARA SUPLENTE LUIZ CARLOS DO PRADO JUNIOR AUSENTE 

SILVEIRAS CÂMARA TITULAR VICENTE PEREIRA BRAGA REPRESENTADO 

SILVEIRAS CÂMARA SUPLENTE PEDRO PAULO CARDEAL CAMPOS REPRESENTADO 

 

Para mais informações, acesse: https://agemvale.sp.gov.br/.  

O registro dessa reunião pode ser visto na integra em https://www.youtube.com/watch?v=5bhVzNmiOuE&t=23 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ATA APROVADA EM 07 /11/2023 – SÃO JOSÉ DO BARREIRO 
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